

# 车辆侧翻司机被困 军民合力紧急救援

记者 陈星 通讯员 赵宇峰

本报讯 “一起平常的车祸，却有那么多人挺身而出，救一个素不相识的人，在这里，我向所有救援我的人表示真诚的感谢。”4月9日，伤势好转的姚超群说。

4月8日下午，48岁的种植专业户姚超群驾车去邵东县魏家桥镇官桥铺购买枣树，途经魏家桥镇机场新村地段时，避让对向驶来的车辆时因操作不当，自己的车侧翻在路边，姚超群被卡在车里，头部受伤昏迷，情况十分危急。路过的老师、军人、村民、医生热心救助，一场接力救援随即展开。

“我们下班途中路过这里，发现一辆车翻了，情况看起来很严重，我们赶紧把车停

下来跑过去。”魏家桥中学的左红艳老师介绍，她们当时发现小车侧翻在路边，车的左侧压在地面，车子呈90度立着，车底倚着山体，车上就司机一个人，因为车辆剧烈的翻滚把司机身体调了个方向，整个人呈直立状态。

看到这一情况，魏家桥中学的老师立即拨打110和120，男教师马上参与救援，女教师则在马路上维持交通秩序，确保道路畅通。

“司机脸色苍白，已经昏迷了。”参与救人的李准如老师回忆起当时的情形。

魏家桥中学的老师和附近的村民开始进行救援，由于驾驶室位置被压在地面上，门无法打开。有人提议把车抬起翻过来，再

打开车门把司机救出来。可是由于司机已经昏迷并且已经倒立，为了防止抬车过程使司机再次晃动导致二次伤害，大家还是觉得不能使用抬车的方法。

正当大家准备用砖块砸玻璃的时候，附近驻地的两名军人路过此地，他们从车上带来工具钳子。大家一起扶着车辆防止再次翻滚，军人用钳子在远离司机的地方把前挡风玻璃敲了一个口子，随即用衣服包着手撕扯前挡风玻璃，前挡风玻璃顺着贴膜被撕开一道大口子，军人又立即探到车里救人。

“当时幸好现场有一名医生，他叫李健，还恰好是骨折科医生，他叮嘱大家要托住伤者的肩膀。”军人按照医生的叮嘱

托着受伤司机的肩膀，外面的救援者慢慢把受伤司机的腿轻轻地往外提，李健随即指挥大家把伤者平放在地上，探了探他的脉搏，“情况还好，只是暂时昏迷，没多久就会醒来。”

“整个救人过程用了十几分钟，大家为了救人毫不顾及自己的安危，一名军人头部被刮伤，还有好几个参与救援的人被玻璃刮伤手臂。”现场的一名参与救人的村民说。

等120赶到后，大家又一起帮忙，把伤者送到担架上，伤者被送到邵东县人民医院及时救治。

姚超群说，事后，他从微信群中看到救援现场，热泪盈眶，感觉自己不幸中有万幸。



4月11日12时许，在邵阳市邵水东路拦河坝附近路段，一辆小车一不小心撞倒路边围墙，所幸车上人员无大碍。目前，交警正在进一步调查当中。因为事发现场。

申兴刚 摄

**第一现场**  
24小时值守新闻热线  
18907398110

胡忠国

本报讯 4月10日凌晨时分，市民刘先生的车在西湖路与宝庆路交汇处的群艺馆一侧抛锚，一度造成交通堵塞。大祥交警大队接到报警后，迅速派警力赶到现场处置，为司机刘先生解了燃眉之急。

大队红鹰特骑队员周明滔找到刘先生时，发现刘先生的车子横在右转匝道与直行车道的接口处，有车辆由于担心右转压实线会被处罚，不敢贸然行驶。

“我是几天前加的油，出门的时候没看油表，平常车没多少油的时候会自动报警，这次没有听到警报声。”刘先生说，当发现车子没油后，他搭出租车到城里的加油站买油，可加油站拒绝了他的要求，因为出售散装油是违反规定的。没办法，刘先生只好租车到城外加油站碰碰运气，郊外加油站也不同意把油卖给他。万般无奈，他只好打电话向交警求助。5分钟后，红鹰特骑队员周明滔赶到刘先生求援所在地。

周明滔为车辆摆好危险警示标志后，一起帮刘先生想办法。周明滔与刘先生一起合力将车推到路边安全地带。接着，周明滔与刘先生一起来到最近的百春园加油站，向加油站的工作人员说明情况，用汽油桶为刘先生购买了汽油。买好油后，周明滔又陪同刘先生回到车辆停靠点，帮助刘先生将汽油加入油箱。

## 「红鹰」深夜帮忙 小车没油趴窝路口

## 八岁男孩受重伤 村民捐款七万多

杨敏华 杨能广 胡金国

本报讯 新邵县新田铺镇金家村8岁小男孩欧阳敏(化名)因意外遇害受重伤，经医院诊断为多处头皮撕脱挫裂伤，左手食指骨折。正当小欧阳一家为高昂的医药费愁眉不展时，4月初，金家

村全体村民及社会爱心人士伸出了援助之手。

小欧阳一家为建档立卡贫困户，家中生计全靠父亲在外打工勉强维持。高昂的医药费，让原本贫困的家庭雪上加霜。得知这个消息后，金家村村“两委”在向当地村民发起爱心募捐活动的同时，又通过微信

向在外乡友筹集善款。短短三天时间，就募集善款7万多元。4月8日，金家村党支部书记金世林一行人来到医院，将募得的爱心善款全部交到小欧阳妈妈手中。金世林说：“如果这个小孩后续还要动手术治疗，那么我们将再次发动村民与爱心人士继续为他捐款。”

## 乳胶手套傍名牌 贴牌窝点被查

记者 陈星 通讯员 肖娟

本报讯 4月9日，邵东县宋家塘街道办事处新辉社区居民看到民警在一门面查获大批冒牌乳胶手套，拍手叫好。

3月底，邵东县公安局经侦大队得到举报：在城区某门面内有人正在

销售假冒乳胶手套。

接报后，经侦大队民警立即开展侦查工作，经过多天摸排、蹲点，4月3日，民警在邵东县宋家塘街道办事处新辉社区邵东大道某门面内当场查获假冒“新东方”等品牌的乳胶手套594件，每件内装上述品牌手套200双至300双不等，共计122400双，

销售价格在24万元左右。

经查，付某自2017年5月开始，通过购进裸装手套再贴牌包装的方式，假冒“新东方”等注册商标乳胶手套进行销售。

目前，犯罪嫌疑人付某已被依法刑事拘留。



4月4日，市政工作人员在邵阳市宝庆西路清理街道下水道口淤泥。连日来，为提升城区主次干道、重点易涝区域的防洪能力，市政养护管理部门组织清掏城区积水不畅下水道，备战防汛工作。

罗哲明 摄